

# 员工不满岗位变动炸领导汽车

## 东营“5.08”汽车爆炸案破获

本报5月31日讯(记者 王超)

冯某是东营市经济开发区某公司员工,因岗位变动对公司领导孙某心生怨恨,一心想要报复。经过策划,吕某与卢某在冯某指使下,于5月8日将孙某的汽车炸毁。日前,这起性质恶劣的爆炸案件被东营市公安局经济技术开发区分局侦破,三名犯罪嫌疑人被全部抓获。

5月9日上午8时许,东营市公安局开发区分局接到报案,在辖区一家企业内的停车场上,孙某停放的银灰色汽车被炸。经现场勘查,民警初步断定爆炸事件发生于5月8日晚10时许,系他人使用工具砸开副驾驶车门玻璃后,向车内投放了爆炸物。从现场看,孙某汽车底盘被炸透,后座椅被炸翻,天窗被炸飞到车外十多米处,车体两侧50米内遍布车玻璃以及车体碎片。民警从现场分析,作案人员驾驶交通工具前往现场,作案后迅速离开。

专案组通过走访,找出关系人冯某,但其没有明确的犯罪指向。民警扩大侦查范围,经过分析,一辆红色轿车进入民警的视线。但进一步侦查发现,该车为套牌。

17日,民警发现一辆同色同型



被炸损的汽车。

号轿车与嫌疑车辆相符,但车牌号有变(后查明,17日该车为办理环保合格证而挂了真牌子)。民警立即获取了该车车主卢某的信息。

经过调查,卢某、孙某和冯某之间没有任何交集。民警继续深入侦查,在卢某关系网内发现了吕某,吕某正是案发公司职工,体型与当晚卡口监控中副驾驶体型相仿。办案民警断定冯某、卢某、吕某三人是该案的犯罪嫌疑人。

5月25日,民警一举将三名犯罪嫌疑人抓获。经审讯,三名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳,据了解,冯某因工作岗位发生变动,对领导孙某心生怨恨,就让员工吕某找人报复孙某。5月8日晚10时许,吕某伙同社会青年卢某驾驶套牌车赶到公司停车场,将孙某停放的汽车炸毁。目前,三名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件还在进一步侦查审理中。

# 从接受救助到创业经营

## ——一位农场子弟和他的锂电车梦想

文/片 本报记者 李金金

他烧过锅炉,推过煤渣,是黄河农场的子弟;他当过司机,干过维修,曾是化工厂最小的工人;他身患重病,长期住院,曾是社会各界的救助对象。

而如今,他是品牌锂电车东营市的总代理,用一年的时间迅速打开东营市场,下设广饶、垦利、八分场、钻井、胜坨等多家经销商,并获得集团公司销售第一名的殊荣。

他叫周华,用坚强和智慧演绎着平凡人生中的不平凡。

▶周华给顾客安装电动车。



一场重病  
打乱平静生活

送送报纸  
也能找到商机

真诚的心  
打开销售市场

周华生出生在垦利县黄河口镇的一个小村庄。18岁的周华应招去华泰化工厂工作,周华干的是最脏最累的活:烧锅炉,推煤,上煤。后转为锅炉修理工,后来又调到车队,成为司机。

在周华35岁的时候,一场重病让他不得不住院休养。没有了经济来源,住院看病需要钱,上有老下有小,周华一时陷入了困境。

“开发区的马主任连续两年把我列为救助对象,逢年过节就给我送钱送东西。”周华说,社会各界都曾向他伸出援助之手。

周华的身体稍有康复,他就干上了送报纸的工作。送报纸的途中,周华也在寻找商机。

“当时从报纸上看到了舜意锂电招商的信息。”周华说,2010年锂电在东营还鲜为人知,当时看到了锂电的轻巧、方便、环保,又是电动车的高科技产品,行驶里程比铅酸电车跑得远,又轻便、环保。很快,周华联系到了锂电车的厂家,在厂家的支持下,他在东城运河路金水小区附近开了第一家店。

刚开始,生意并不那么顺心,周华说,有时一周卖不出一辆电动车。

为打开市场,周华先从大型企业入手,“高原公司、方圆铜业是较大的企业,只要有人来看车,我都给出最大的优惠。”

凭借最大的让利,周华赢得了客户,“现在高原公司有300多人骑舜意电动车,方圆铜业也有200人购买舜意电动车。”市场打开之后,周华在西城开了第二家店,大街小巷骑舜意锂电车的人也越来越多。

2011年,东营舜意锂电车一年时间开了两家专卖店,下设八分场、钻井、胜坨多家经销商,获得集团授予的2011年销售冠军的奖励。

“限塑令”实行四周年——

## 超薄塑料袋仍有市场

本报5月31日讯(首席记者 聂金钢)

从2008年6月1日起,在全国范围内实行塑料购物袋有偿使用制度,并禁止生产、销售、使用厚度小于0.025毫米的塑料购物袋。到今年6月1日,“限塑令”已经实行四周年。31日,记者调查发现,“限塑令”限不住市民的使用习惯。

5月31日,记者走访了东营多个大型农贸市场和超市。尽管按规定塑料袋应该收费,可事实上农贸市场的塑料袋和超市的预包装塑料

袋仍免费。

在海河农贸市场,专门销售塑料袋的王先生向记者介绍,大家平时习惯了使用超薄塑料袋,加上超薄塑料袋价格低。所以国家推广的印有环保标志的塑料袋很难卖,“我2008年进的货现在都没有卖出去。”

记者走访超市时发现,“限塑令”实行后,购买塑料袋的市民明显减少。不过很多市民选择用预包装袋来替代收费的塑料袋,这让塑料袋的整体使用量没有减少。

家电补贴新政6月1日起推出

## 购节能家电最高补贴400元

本报5月31日讯(首席记者 聂金钢)

历时两年多的家电“以旧换新”去年年底结束后,从6月1日开始国家再推节能补贴新政,消费者购买空调、平板电视最高可享受400元补贴。5月31日,记者调查发现,不少家电商场取消了之前的优惠,准备主打国家节能补贴。

5月31日,记者调查发现,虽然大多数家电商场和超市已准备推出节能补贴,东三路上三家家电商场的空调和电视目前仍有大幅度优惠,不过工作人员称很快将结束。东三路一超市家电商

场朱女士介绍,去年年底“以旧换新”结束后,大多数的商场推出了新优惠,“现在的优惠比节能补贴更实惠,推出节能补贴后之前的优惠就取消了。”

此轮节能惠民补贴期间,家用空调补贴最低为180元,最高为400元。液晶电视、等离子电视补贴最低为100元,最高为400元。

如果商家在节能补贴后将优惠取消,市民购买价格基本没变。挑选空调的王女士说,如果商家将优惠取消后再推节能补贴,消费者压根就得不到实惠。



5月29日,东营市安监局派驻到垦利县利津街道大马家村的“第一书记”陈召华,正在倾听群众期盼和心声。据悉,陈召华将在大马家村开展为期两年的工作帮扶。

本报见习记者 张婧婧 摄影报道